Готовимся к школе
(мама задает вопрос, ребенок отвечает, если ответ правильный, мама рядом с ответом ставит галочку)

ПРИГОТОВЛЕНЫ ИЗ...

Котлеты из мяса - мясные.

Котлеты из курицы - куриные.

Котлеты из рыбы - рыбные.

Котлеты из капусты - капустные.

Котлеты из моркови - морковные.

Котлеты из свёклы - свекольные.

Котлеты из риса - рисовые.

СДЕЛАНО ИЗ ...

Шапка из меха - меховая.

Сковорода из чугуна - чугунная.

Посуда из дерева - деревянная.

Монета из золота - золотая.

Венок из цветков - цветочный.

Кувшин из глины - глиняный.

Стол из пластмассы - пластмассовый.

Подсвечник из меди - медный.

Платок из шерсти - шерстяной.

Блузка из шёлка - шёлковая.

КАКОЕ ЧТО БЫВАЕТ?

Что бывает гладкое, а что шероховатое?

Что бывает круглое, а что плоское?

Что бывает длинное, а что короткое?

Что бывает толстое, а что тонкое?

Что бывает прямое, а что кривое?

Что бывает острое, а что тупое?

Что бывает жидкое, а что густое?

Что бывает упругое, а что ломкое?

Что бывает твёрдое, а что мягкое?

Что бывает прочное, а что хрупкое?

Прочитайте фразы:

1. Летом ярко светит солнце.

2. Дети играют в мяч.

3. Машина едет по дороге.

4. В поле растут ромашки и васильки.

5. Бабушка вяжет носки.

Попросите ребенка повторить те фразы, которые ему удалось запомнить. При этом главное – передать смысл каждой фразы, дословно повторять совсем не обязательно.

Если с первого раза ребенок не смог повторить все фразы, прочитайте их еще раз. В 6 – 7 лет обычно справляются с этим заданием со 2 – 3 попытки.
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